#### 合肥市瑶海区:

# 绿色生活我先行 垃圾分类我能行

百人签名打卡,垃圾分类知识宣讲,市民参与 互动游戏……日前,合肥市瑶海区城管局在合肥 市和平广场开展大型垃圾分类主题宣传活动,旨 在推动生活垃圾分类知识科普,共创文明温馨优 美的绿色家园。

据介绍,今年瑶海区将持续推动垃圾分类工作,依托建设的963个垃圾分类投放站点和配备的站点督导员,为市民提供专业的垃圾分类宣传引导,争取生活小区垃圾全部实现分类投放、分类运输、分类处理的全链条式管理。"今年,瑶海区城管局将与各街镇开发区一起,充分发动基层党建力量,跟紧合肥全市步伐,做好示范区域建设,着力将恒盛豪庭等20个小区打造成为合肥市垃圾分类示范样本小区。"该区城管局环管科相关负责人表示。

通讯员 陈震 杨晓雨安徽商报融媒体记者 武鹏 文/摄



## 快乐健身 你我同乐



为进一步落实和促进"快乐健身"暖民心行动,加强老年人健身项目发展,4月7日,合肥市包河区常青街道油坊岗社区卫健办、退役军人服务站、退管办、居家养老服务站举行"快乐健身你我同乐"新时代文明实践活动。

据悉,本次运动会设有"筷子夹球""轨道运球""投掷

粘球""套圈游戏"等趣味活动。单人项目简单有趣,大爷大妈们互相竞争的同时,又互相交流着经验。她们的热情也带动了现场围观群众的热情,现场笑声、掌声、喝彩声此起彼伏。活动最后,在社区志愿者的带领下,社区老人们还顺着小区的橡胶跑道比赛竞走。"这次趣味运动会,不仅锻炼了身体,更收获了友谊,幸福感、获得感满满。"合肥南庭芳小区退伍老兵吴先生说。

油坊岗社区相关负责人表示,此次老年健身活动,不仅提高了社区居民对健康运动的认识,活跃了社区文化生活,也增强了社区老年人之间的交流与沟通,促进社区精神文明建设,也增强了退伍老兵的归属感。该社区一直将老年人需求放在首位。接下来,将继续开展"暖民心在行动"新时代文明实践活动。让居民切身参与到暖民心宣传和行动中来,使十大暖民心宣传成为油坊岗社区一道亮丽的风景线。

通讯员 郑茹健 安徽商报融媒体记者 周梅 文/摄



# "暖民心行动"之 健康口腔行动进校园

为进一步做好健康口腔的科普与教育工作,提高广大少年儿童、家长及老师的口腔保健知识水平,掌握自我口腔保健基本知识,营造关爱口腔健康的良好社会氛围,合肥市庐阳区牙防所组织开展系列"健康口腔进校园"活动。图为在合肥栢景湾幼儿园开展以"健康口腔"为主题的知识讲座,教授孩子们正确的刷牙方法。

通讯员 唐文平 安徽商报融媒体记者 郜征 文/摄

## 结核病防治知识进校园



为普及传染病防病知识,提高学生结核病知晓率,4月6日,合肥市包河区常青街道淝南社区卫健办邀请常青街道

社区卫生服务中心医生为曙宏小学六年级学生带来一场 《肺结核核心知识》的讲座。

讲座开始前,李杰医生先通过问卷调查的方式了解了同学们对于结核病防治知识的了解程度。紧接着用通俗易懂的语言详细讲解了结核杆菌的传播途径以及常见症状,如咳嗽、咳痰、咳血、胸闷、胸痛、午后低热、夜间盗汗、全身无力、食欲减退或体重减轻等,同时向大家说明了在日常生活中应当如何进行结核病的防治。在讲座过程中,同学们纷纷举手回答李医生提出的问题,积极踊跃的参与互动,在轻松活泼的氛围中掌握了肺结核知识。通过本次讲座,让学生们对肺结核病有了进一步的认识,让更多的人了解了肺结核病防治知识,提升了自我保护能力和科学防病意识。

通讯员 刘容超 安徽商报融媒体记者 周梅 文/摄



阜阳市颍州区:

### 志愿服务助力平安清明

为更好地倡导移风易俗,营造文明、绿色的祭祀 氛围,日前,阜阳市颍州区司法局槐树下志愿服务队 程集司法所志愿分队开展了"文明祭祀平安清明" 志愿服务活动。

活动现场,志愿者们在阜阳市西湖陵园重点路口值守,通过发放宣传单等形式进行宣传,劝导市民不要焚香烧纸,避免火灾的发生,倡导以鲜花祭祀、植树祭祀等文明低碳健康时尚的方式祭奠、缅怀亲人。此次志愿服务活动,不仅向广大群众宣传了科学的祭祀观,还提升了广大群众文明、安全的公德意识。同时,阜阳市颍州区司法局槐树下志愿服务队也通过此次活动培养和提高了社区矫正对象感恩社会的高尚情怀,对帮助社区矫正对象顺利回归社会具有积极意义。

通讯员 刘敏 万芳芳 安徽商报融媒体记者 武鹏 文/摄



合肥同安街道:

#### 医保防诈宣传进社区

为进一步加强医疗保障基金监管,坚决打击欺诈骗保行为,切实降低医保诈骗案的发生,提高居民的防范意识,于4月7日,合肥市包河区同安街道朱岗社区卫健办、妇联在老年人体检活动现场开展"欺诈骗保不可为 诚信守法是正道"主题宣传活动,教育和引导居民充分认识医保基金的重要性,营造全民学法、知法、懂法、守法的良好氛围,使居民在享受到医保优惠政策的同时能够自觉做到因病施治、合理用药,共同守护好大家的"救命钱"。

通讯员 王敏 安徽商报融媒体记者 郜征 文/摄